

昨日,市民李艳红女士来电:她养了18年的小狗“笨笨”离开了她,想起这18年的点点滴滴,她感慨万千。想通过晚报告诉大家,狗是人类的朋友,它们不会索取,只会默默地陪伴,希望人们更加关爱它们。

晚报见习记者 何涛

# 李女士 养了18年的狗狗笨笨“走了”

这是个高寿又快乐的小狗  
18岁的狗狗相当于人类的88岁



## A 18年来爱犬默默陪伴

李女士的爱犬是西施犬,通体是略带卷曲的白毛。虽不是出身“名门望族”,但是可爱之极,很像电影《狮子王》中得小雷欧。

李女士提起“笨笨”非常开心,18年来他们一起畅游了武汉、连云港、北京等地。每天一起吃饭、散步,“笨笨”总

是默默陪伴。

她说:我感觉它什么事情都懂,只是不会表达。我开心的时候,它陪我开心,像只小跟屁虫一样不离左右;我不开心的时候,它就趴在我身边一动不动。我对它说话的时候,它歪着大脑袋看着我,好像是在侧耳聆听。

## B “笨笨”是家属院的明星

李女士说:“笨笨”出生3天就被我带回了家,它是我家属院的明星。只要它一出门,孩子们前呼后拥,围在它身边。

好多人知道“笨笨”的名字却不知

道主人的名字,一些朋友来找李女士,说她的名字,保安不知道。说找“笨笨”的主人,保安便会飞快地指出她家的具体位置。

## C 亲手把爱犬埋葬在高高的白杨树边

9月2日早晨6点40分,“笨笨”因为年纪太大的原因,身体各个器官已经出现严重衰竭,离开了陪伴18年的主人。

9月2日,李女士带着“笨笨”来到西郊的一个乡间小路,将“笨笨”葬在了一个南靠鱼塘,东西方各有一排高高的白杨树的地方。李女士一遍遍用手抚摸着笨笨的头,以后再也不能摸着她了,早晨再不会有调皮的爪子扒她的手、用脑袋拱她的头,无论回家多晚,再也不

会趴在门口那块地毯上等她了。

狗的平均寿命一般是11-14年,狗一岁就相当于人类的17岁。按照这个换算法,18岁的“笨笨”已经88岁了,这个还是很少见的,在狗中算是高寿了。

李女士说:“虽然已经过去两个星期了,但她还是无法从“笨笨”的离去中走出来。为了表达她对爱犬的思念,她写了一段文章。希望人们对动物多点爱护。”

图片由读者李女士提供

## 下辈子,愿你还是我的狗狗 ——写给陪伴我18年的爱犬笨笨

今天,笨笨走了,陪伴我18年、带给我无穷欢乐的狗狗走了。我的心像被无数双手撕扯着、抓挠着,一阵剧痛。此刻,平时常常挂在嘴边对它的万千宠爱显得如此苍白。

平日里总是有各种各样的借口难以静下心来关注它,总觉得它随时都在。哪怕在熟睡之中,鼾声正酣,我的一声“笨笨”就会让它飞奔到我身旁,就为了双手抱着它可爱的大脑袋揉两下。然后告诉它“睡觉吧”,它就会一摇一摆地回到窝里倒头便睡。即使我这个举动重复数次,它都不会有半点不耐烦、不高兴。

可是我最亲爱的笨笨,我真的想告诉你,没有一个人像你一样让我如此牵挂,也没有一个人像你一样带给我无尽的快乐!我不想说,我们来生再见,我只想和你约定,在天堂等我,一定等我!

笨笨已经7天没吃任何东西,躺在小毯上,连翻身的劲都没有。由于肾衰,喝口水都会吐,每天只有靠输水维持。医生不止一次提醒我,笨笨由于年纪太大的原因,身体各个器官已经出现严重衰竭,心脏杂音很重,肺部肿瘤已经快把整个肺部挤满了,最严重的是肾衰,已经不能自己排尿,不如让它走吧。可是,我看着笨笨,无论如何都下不了决心。它虽然躺着不能动,但是,每天我下班回来,他都会使劲摇尾巴,用它唯一还能做的方式告诉我它很开心。

可是这一天还是来了,让我一点思想准备都没有。妈妈打电话给妹妹,告诉笨笨离开的消息,安排她到超市买最大号的储物箱,让笨笨入土为安。妈妈着手收拾笨笨的衣物,吃饭的小碗、喝水的杯子,一应俱全。妈妈一边收拾一边说:“再想想,一定把东西给笨笨带全了,不能让它受委屈。”那时的我除了流泪好像什么都不会做了……

9点钟,妹妹来了。我想最后一次抱抱笨笨,可妈妈不让,说身体已经硬了,它选择了它最喜欢的睡觉方式,不要再打扰。我只好和妹妹一起,小心翼翼地把笨笨抬上车,向郊外飞奔。西郊一条乡间小路,南靠一个鱼塘,东西方各有一排高高的白杨树。在朋友的帮助下,很快挖好了坑。我们把笨笨抬到地边,妈妈拿了一条白毛巾把箱子擦干净,先把毯子放下面,再把笨笨最喜欢的窝放进去,里面铺上妈妈给新做的棉衣。然后把笨笨抱进去,把衣服、玩具、食品、用品一件件放在它的身边。妈妈边放边交待笨笨东西放置的位置,而我只顾着泪流满面,一遍遍用手抚摸着笨笨的头。我知道,以后我再也不能摸着他了,早晨它再不会调皮的用爪子扒我的手、用脑袋拱我的头叫我起床了,无论回家多晚,它再也不会趴在门口那块地毯上等我了,我死死地抱着箱子,不愿让他们合上箱盖,留笨笨孤单一个在这里……

11点45分,妈妈在周边种上绿草后,一切结束了,我知道,我的18岁的狗狗真的走了……

李艳红

## 辛亥100周年纪念钞“十钞十币” 在我市引发火爆抢购

“辛亥革命100周年纪念钞”现已在我市公开面值兑换发行,引发火爆抢购。“辛亥革命100周年纪念钞”属于重大历史题材,发行量仅为10000册,全部为百元十连号。内含10张“壹佰元”面值纪念钞,10枚“拾元”面值纪念币,每册均有独立权威机构认证的收藏证书,原票面值1100元。

“辛亥革命100周年纪念钞”是我国继发行“百元世纪龙钞”、“建国纪念钞”、“奥运纪念钞”后,首次成套发行重大历史题材;重大历史人物的纪念钞纪念币。该套纪念钞是为了纪念“国父”孙中山先生的丰功伟绩和辛亥革命成功100周年而特别发行,纪念钞正面为孙中山先生肖像,背面有“纪念100周年”等字样。

据收藏界反馈,前三轮纪念钞升值幅度极高,而“辛亥革命100周年纪念钞”为我国台湾首套“辛亥革命100周年”纪念题材纪念钞,具有法定流通面值,其收藏前景潜力无限!

工作人员提醒广大收藏爱好者,本次兑换发行活动即将结束,请凭个人有效身份证件到指定发行点预定兑换,本次发行活动不设网络兑换。

兑换价格:1100元人民币/套

本市唯一兑换地址:陇海西路80号郑州日报大厦一楼大厅

兑换专线:15378789338